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Shrnutí zadání 

Zadáním je návrh novostaveb bytových domu na uměle vybudované železobetonové platformě nad 
křižovatkou Malovanka. Studentka si vybrala jeden bytový dům k rozpracování. Celkové zadání a 
způsob přemostění křižovatky není předmětem mé oponentury. 

Slovní zhodnocení 

Dostředná paprskovitá konstelace navržených bytových domů je volně průchozí, bez zjevné hierarchie 
průchozích prostorů. Nabízí se otázka, které jsou dominantní pěší tahy přes území a zda veřejné a 
soukromé partery domů jsou správně orientované. Čekal bych jasnější vymezení pěších cest a 
důraznější hierarchizací mezilehlých prostorů domů. 

Dispozice bytů jsou standartní, možná bych u studentské práce čekal trošičku větší ambice. V 
některých prostornějších bytech jsou nevhodně hluboké „obýváky“ kde  kuchyň a jídelní stůl zapadne 
do tmavých nevětraných pozic bytu. Do jiných bytů se vstupuje v nejintimnější částí dispozice, přímo 
mezi ložnice a koupelnu a „obývák“ je až někde bokem, na konci. 

Společné střešní terasy mají určitě větší potenciál, než je předkládán v návrhu. Chybí zde náznak 
života na terasách, alespoň minimální vnitřní pobytové plochy a třeba sklad na mobiliář. 

„Zabalení“ domu do konstrukce obchozích teras působí příjemně a užitně. Možná v severních pozicích 
by bylo stínění na škodu bytů. 

Provozní vztahy jsou funkční, některé kolize lze doladit. Forma kultivovaná. 

Formální zpracování projektu, grafika, úplnost 

K formě zpracování nemám námitek. Studentka je po této stránce připravena. 

Otázky k obhajobě 

Které jsou dominantní pěší tahy územím? Co probíhá v mezilehlých prostorách domů a liší se nějak 
mezi sebou? Jak může být využita plocha společné střešní zahrady? 

Závěrečné shrnutí a návrh známky 

Práce je po formální stránce zpracovaná dostatečně. Samotný návrh je funkční, racionální. Studentce 
možná chyběl klidný čas na domyšlení prostorů v dispozicích i mezi domy. 

Práci hodnotím známkou B 
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